



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλιά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλιά και αλλιοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ΑΝΤΕΝΝΑ, ΑΘΗΝΑ 9.84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9.84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέητε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς η κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ:

Δεν έχει περιθώρια επανεκλογής ο Χριστόφιας

Την εκτίμηση ότι ο Δημήτρης Χριστόφιας δεν θα επαναιδιεκδικήσει την προεδρία της Δημοκρατίας για δεύτερη πενταετία, εκφράζει ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος.

"Δεν νομίζω ότι υπάρχουν περιθώρια για να διεκδικήσει και πάλι. Αυτή είναι δουλειά δική του, δεν με αφορά εμένα, αλλά δεν νομίζω κάτω από τις συνθήκες που ζούμε ότι θα ζητήσει ανανέωση της προσφοράς του προς τον κυπριακό λαό", δήλωσε σε συνέντευξή του στον "Φιλελεύθερο". Σε ότι αφορά την επικείμενη νέα τριμερή συνάντηση ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος θεωρεί πως "αυτή είναι αχρείαστη" και πως "δεν θα γίνει τίποτε στην Νέα Υόρκη και θα επιστρέψουν πίσω άπρακτοι".

Παράλληλα, διερωτάται προς τι η μετάβασή του προέδρου Χριστόφια στη Νέα Υόρκη για τις συνομιλίες. "Για να δεσμευτούμε κι άλλο; Για να δεσμεύσουμε το διάδοχό μας; Γιατί όλα αυτά θα τα βρει μπροστά του κάποιος άλλος (σ.σ.: ο επόμενος Πρόεδρος)".

Ο προκαθήμενος της Εκκλησίας της Κύπρου επιμένει να εκφράζει πολιτικές απόψεις παρά την κριτική που δέχεται. Πιστεύει ότι δεν παρεμβαίνει στα πολιτικά πράγματα αλλά εκφράζει προσωπικές θέσεις.

Απαντώντας στους επικριτές του, λέει ότι "αν επεμβαίνο καμιά φορά και νομίζουν ότι πολιτεύομαι, είναι όταν βλέπω να πηγαίνει κάτι στραβά το εθνικό θέμα και το λέω. Αυτό γιατί να το εκλαμβάνουν ότι πολιτεύομαι;". Απορ-

ρίπτει ότι ενδιαφέρεται για την προεδρία της Δημοκρατίας, λέγοντας ότι "δεν με ενδιαφέρουν οι πολιτικές θέσεις. Δήλωσα πως ούτε κοινοτάρχης θέλω να γίνω ούτε σύμβουλος κοινοτικής Αρχής. Δεν με εκφράζουν αυτά".

Την ίδια ώρα παραδέχεται ότι πολιτικοί αρχηγοί που ζητούν την παραίτηση Δημήτρη Χριστόφια έχουν περάσει από το γραφείο του. "Ήρθαν και ζητούσαν την άποψή μου για παραίτηση του προέδρου, την οποία τους είπα, αλλά τους διαβεβαίωσα ότι εγώ θα μείνω μακριά".

Ωστόσο, ρίχνει και προς αυτούς τα βέλη του τονίζοντας πως από τη στιγμή που ανέχονται την πολιτική Χριστόφια στο Κυπριακό σημαίνει ότι έχουν βάλει κι αυτοί "νερό στο κρασί τους".

"ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΜΕΓΑΛΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΛΟΔΕΙΑ"

Κατασκευάζουν igloo για τα πυρομαχικά

Τρέχει και δεν φθάνει το υπουργείο Άμυνας για να δημιουργήσει χώρους ασφαλούς φύλαξης των διαφόρων πυρομαχικών της ΕΦ. Την ίδια ώρα, παραδέχεται ότι "υπάρχει εξαιρετικά μεγάλος κίνδυνος του προσωπικού που διαβιεί στο χώρο του στρατοπέδου στην Παλόδεια, λόγω της μεγάλης συσσώρευσης πυρομαχικών σε περιορισμένο χώρο χωρίς να πληρούνται οι βασικές και στοιχειώδεις προδιαγραφές ασφαλείας".

Για την επίλυση του προβλήματος δρομολογείται με τη διαδικασία του κατεπείγοντος "η κατασκευή νέων ασφαλών αποθηκών πυρομα-

χικών υψηλών προδιαγραφών, τύπου igloo". Το ΥΠΑΜ σημειώνει ότι για αυτόν το σκοπό θα πρέπει να επιλεγούν οι συντομότερες χρονικά διαδικασίες, αναδεικνύοντας όμως με αυτόν τον τρόπο και τη σοβαρότητα του όλου θέματος. Στην ίδια πάντα πρόταση αναφέρεται ακόμη ότι τα πυρομαχικά θα φύγουν εκτός Παλόδειας. Συγκεκριμένα, το ΓΕΕΦ έχει ήδη επιλέξει τέσσερις νέους χώρους τους οποίους κατονομάζει "για την κατασκευή των εγκαταστάσεων προκειμένου να εξασφαλισθούν τα πυρομαχικά που σήμερα παραμένουν εκτεθειμένα στο ύπαιθρο".